
Μεταλλικά  καλώδια,  μήκους
περίπου  10-20  εκατοστών,
φύτρωσαν(;)  στο  σώμα  μίας
γυναίκας στην Ινδονησία!
Οι πιο σκεπτικιστές πίστεψαν αρχικά πως η ίδια η γυναίκα είχε μπήξει στο σώμα
της τα καλώδια. Οι γιατροί, όμως, που την εξέτασαν προέβαλαν διαφορετικές
θεωρίες, χωρίς όμως να καταφέρουν να εξηγήσουν επιστημονικά και ιατρικά το
φαινόμενο αυτό.

Η γυναίκα αντιμετωπίζει το συγκεκριμένο πρόβλημα εδώ και σχεδόν 17 χρόνια,
ενώ η κατάστασή της έχει γίνει αντικείμενο έρευνας του Υπουργείου Υγείας της
χώρας.

Οι αρχικές εξετάσεις των γιατρών και ειδικών που επισκέφτηκε η γυναίκα έδειξαν
ότι τα καλώδια βρίσκονται και στο εσωτερικό του σώματός της και όχι μόνο στην
επιφάνειά του. Οι γιατροί δεν μπορούν να δώσουν προς το παρόν κάποια ιατρική
εξήγηση, ενώ ποτέ στα ιατρικά χρονικά δεν έχει αναφερθεί παρόμοιο περιστατικό.
Ως εκ τούτου, η μόνη λογική εξήγηση που μπορούν να δώσουν αυτή τη στιγμή
είναι ότι πρόκειται για αποτέλεσμα μαγείας.

Η γυναίκα ονομάζεται Noorsyaidah, είναι 40 ετών και εργάζεται ως νηπιαγωγός
στην πόλη Sangatta του Ανατολικού Κουτάι. Τα συμπτώματα εμφανίστηκαν για
πρώτη φορά το 1991. Άρχισαν να φυτρώνουν μεταλλικά καλώδια από το στήθος
της και την κοιλιά της. Όπως και τώρα, ούτε και τότε μπόρεσαν οι γιατροί να
δώσουν  μία  λογική  εξήγηση.  Κατά  τη  διάρκεια  της  πρώτης  εβδομάδας,  τα
καλώδια άρχισαν να πέφτουν και κάποια στιγμή έφυγαν τελείως. Ένα μήνα όμως
μετά, τα καλώδια ξαναφύτρωσαν και από τότε δεν έχουν ξαναφύγει.

Καθώς  τα  καλώδια  συνέχισαν  να  μεγαλώνουν,  μία  από  τις  αδερφές  της
προσπάθησε να τα κόψει. Κάθε φορά όμως που τα έκοβε, αυτά υποχωρούσαν σαν
να κρύβονταν και φύτρωναν σε διαφορετικό σημείο στο σώμα της Noorsyaidah.

Την  Noorsyaidah παρακολουθούν 4 εξειδικευμένοι γιατροί, οι οποίοι την έχουν
υποβάλλει σε μία σειρά από εξετάσεις. Κανείς τους όμως δεν έχει μπορέσει ακόμα
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να καταλάβει τι της συμβαίνει.

Η ακτινογραφία, στην οποία υποβλήθηκε η  Noorsyaidah, έδειξε πως μέσα στο
στομάχι της υπάρχουν τουλάχιστον άλλα 40 μεταλλικά καλώδια, εκ των οποίων
κάποια έχουν διαπεράσει το δέρμα της και έχουν φυτρώσει στην επιφάνεια.

Φαίνεται πως πρόκειται για ένα ζωντανό φαινόμενο καθώς τα καλώδια δείχνουν
να έχουν την ικανότητα να μετακινούνται και να αλλάζουν θέση κατά βούληση.

Οι  γιατροί  αναγκάστηκαν  να  υποβάλλουν  την  Noorsyaidah  σε  μαγνητική
τομογραφία ώστε να εντοπίσουν την ακριβή θέση των καλωδίων. Τα καλώδια
φυτρώνουν στο σώμα χωρίς να προκαλούν συμπτώματα τέτανου, αλλά η ίδια η
Noorsyaidah δηλώνει πως την πονάνε σαν να την καρφώνουν βελόνες.

Πηγή: pathfinder.gr (αναδημοσίευση από mysterytopia.com)


